

内蒙古前三季度地区生产总值14491.5亿 同比增长7.8%

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 10月19日,记者从内蒙古自治区人民政府新闻办公室召开的前三季度全区经济运行情况新闻发布会了解到,前三季度,全区经济总体稳步恢复,转型升级持续推进,质量效益明显提升,主要宏观指标处于合理区间。根据地区生产总值统一核算结果,2021年前三季度全区地区生产总值14491.5亿元,同比增长7.8%。其中,第一产业增加

值784.9亿元,同比增长4.1%,两年平均增长2.1%;第二产业增加值6679.7亿元,同比增长7.5%,两年平均增长3.2%;第三产业增加值7027.0亿元,同比增长8.4%,两年平均增长2.6%。

前三季度,我区农业生产稳定增长,畜牧业发展稳步向好;工业生产保持增长,质量效益明显提升;服务业持续恢复,部分行业增势较好;固定资产投资稳步恢复,重点领域

投资增长较快;消费市场继续恢复,升级类商品销售增势良好;居民消费价格温和上涨,工业生产者价格仍处高位;居民收入继续增加,农村牧区居民收入增长快于城镇居民。

前三季度,全区农林牧渔业总产值1450.4亿元,按可比价计算,同比增长4.8%,两年平均增长2.5%。全区猪牛羊禽肉产量172.8万吨,同比增长3.5%。前三季度,全

区规模以上工业增加值同比增长7.4%,两年平均增长2.6%。全区规模以上工业企业累计产品销售率连续7个月超过100%,前三季度工业企业产品销售率达100.4%,同比提高0.6个百分点。前三季度,全区服务业呈现恢复性增长态势,其中交通运输、仓储和邮政业增加值同比增长12.3%,两年平均增长3.2%。前三季度,全区固定资产投资(不含农户)同比增长9.8%。全

区房地产开发投资同比增长4.3%,两年平均增长6.6%。前三季度,全区社会消费品零售总额3548.0亿元,同比增长9.2%。全区实物商品网上零售额216.2亿元,同比增长23.9%。前三季度,全区居民消费价格同比上涨0.6%,涨幅较上半年扩大0.1个百分点。全区工业生产者出厂价格同比上涨22.4%,工业生产者购进价格上涨21.1%,涨幅分别较上半年扩大6.6

个和5.3个百分点。前三季度,全区全体居民人均可支配收入25132元,同比增长9.5%。

总体看,前三季度全区经济延续恢复态势,但经济恢复基础尚不牢固,外部环境存在诸多不稳定不确定因素,部分原材料价格高位运行,经济稳增长压力较大。下一步,全区要扎实做好能源保供各项重点工作,充分挖掘释放需求潜力,保持经济运行在合理区间。



流动消防宣传车

10月18日开始,锡林浩特公安处乘警支队根据值乘列车途经锡林郭勒草原、乌兰布统草原、科尔沁草原的实际,通过增强列车工作人员和旅客消防安全意识、开展火灾应急处置培训、加强消防安全知识学习、密集式检查列车消防安全制度落实情况的方式,多管齐下扎实推进,全力确保草原防火季旅客列车消防安全。摄影/北方新报正北方网记者 周雷

内师大建成自治区最大单体图书馆

新报讯(北方新报正北方网记者 郝少英) 记者从内蒙古师范大学了解到,该校近日建成自治区最大单体图书馆。

为满足内蒙古师范大学盛乐校区图书馆阅览需求,更好地服务学校学科建设和促进高质量发展,内蒙古师范大学盛

乐校区图书馆改扩建工程于2018年初在自治区发改委立项,2019年3月开工建设,2021年8月竣工,10月投入使用。该工程总建筑面积22929平方米,投资总额1.1亿元,是内蒙古最大单体图书馆(即独立的一栋图书馆建筑)。其建设主体

为地上五层框架结构及配套设施,主要功能区分区为:一层书库、消防控制室、编目室等,二至五层为公共阅览区,配有研读室、研讨室、电子阅览室、多媒体教室、报刊区、办公区、会议室、陈列演示厅等各种功能区。

内农大一学子夺得创新创业大赛金奖

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 10月15日,内蒙古自治区教育厅发布消息:经过多轮激烈角逐,我区推荐的《蒙藻益牧——螺旋藻+中草药饲料添加剂开拓者》项目10月14日获得第七届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛金奖,这也是我区在该项赛事上获得的首个金奖。

据了解,13日~15日,第七届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛总决赛在江西南昌大学举行,我区高校7支

代表队28名学生带着14个项目在决赛舞台展示创新创业成果。

据介绍,《蒙藻益牧——螺旋藻+中草药饲料添加剂开拓者》项目负责人刘翔东是内蒙古农业大学草原与资源环境学院大四的本科生。他的家乡是世界“藻都”——内蒙古鄂托克旗,他从小就对螺旋藻有着朴素的情感。上大学后,通过对专业知识的学习,他创造性地将螺旋藻与山楂、陈皮等10种中草药有机结合,历经869天、3个周期试验、4大试验、5个对照

组,开创性地研发出“藻增重”“藻保健”两大系列产品。产品为全国首创,可有效解决现今我国替代饲料添加剂产品少的空缺问题,并且做到减量替代豆粕等蛋白饲料。刘翔东本人以第一身份获得4项国家专利和软件著作权,于2021年5月成立公司,并已获得500万元投资。该项目直接带动就业39人,间接带动就业361人,先后有草学、兽医、动科等6个专业的72名本科生参与其中,既培养了创新精神,也锻炼了实践能力。

风雪再起,注意保暖!

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 上一股强冷空气刚“落幕”,10月19日新一股冷空气又接踵而至。据内蒙古气象部门预计19~21日,内蒙古多地风雪再起,中东部局地有小雨或雨夹雪,气温又将进入低迷状态。20日,鄂尔多斯市东

部偏东、呼和浩特市南部偏南有小雨,呼伦贝尔市西部偏北部分地区有小雪或雨夹雪,其余地区晴间多云。

21日,锡林郭勒盟东北部局地地区、赤峰市北部偏北有雨夹雪,其余地区晴间多云;西部偏西地区4~5级偏东风,中部偏东和东南部偏西地区4~5级

西北风。

气象部门提醒,受新一轮冷空气影响,未来2天,内蒙古气温又将进入低迷状态,公众一定要及时增添衣物,谨防着凉感冒。同时,中部偏东及东部地区风雪将“上线”,公众需小心防范雨雪天气给生活出行、农牧业等带来的不利影响。

积极维护顾客权益 我们在行动

北京悦百汇文化发展有限公司承租七彩城购物中心三楼的店铺经营萌太极儿童成长乐园品牌(以下简称“萌太极”)。2021年3月4日,萌太极因该公司自身原因自行关闭店铺,长时间处于停业状态,并且对其名下的储值会员未按前期签署的协议作出任何处置方案,对顾客造成损失,也严重损害了七彩城购物中心的名誉。该事件发生后七彩城第一时间认真接待顾客,并与萌太极公司进行数次深度沟通解决,也积极协助监管部门为顾客维权,本着顾客至上的理念,七彩城购物中心主动、自愿推出萌太极会员解决方案,并承接由此产生的会员相关服务,七彩城用实际行动不惜一切代价维护了顾客的权益。同时也请原萌太极会员到七彩城购物中心一层总服务台办理相关手续。

珍贵恐龙幼体化石在马鬃山地区发现

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜) 记者从内蒙古古生物化石保护研究所了解到,近日该所深入阿拉善盟马鬃山地区进行白垩纪古生物化石资源调查,目前已确定10个古生物化石采集点,其中发现了珍贵的较为完整的恐龙幼体化石。

从9月开始,内蒙古古生物化石保护研究所的科考人员在马鬃山地区进行了一个多月科考,经实地勘察和科学研判,在白垩纪地层和晚侏罗地层确定了10个古生物化石采集点,发现了甲龙类、禽龙类若干恐龙化石和龟鳖类化石,在零星采

集工作中发现了较为完整的恐龙幼体化石。

内蒙古古生物化石保护研究所将对采集的古生物化石进行修复和鉴定,进一步拓展内蒙古白垩纪古生物化石的研究广度和深度,对这一时期生物演化史提供充足的科学证据。